

14 ИЮН 1953 . . . . .

Улан-Уде

Газета № . . . . .

5

## Театр выезжает на гастроли

Бурят-Монгольский орденa Ленина театр оперы и балета выезжает в гастрольную поездку в город Томск, где пробудет один месяц. Затем театр обслужит трудящихся крупных промышленных центров Кузнецкого бассейна.

В репертуар театра входят двадцать оперных и балетных спектаклей. Среди них: «Пиковая дама», «Евгений Онегин», «Мазепа», «Черевички», «Лебединое озеро» П. И. Чайковского, «Демон»

А. Г. Рубинштейна, «Бармен» Ж. Бизе, «Молодая гвардия» Ю. Мейтуса, «Тихий Дон» И. Держинского, «У подножья Саян» С. Ряузова, «Бакчисарайский фонтан» Б. Асафьева.

Во время гастрольной поездки артисты театра проведут творческие встречи с рабочими и интеллигенцией промышленных предприятий.

М. НИКОЛАЕВ.